ALGEBRA LINEAL . Grado en Matematicas . Curso

(Taller 6 : 17-10-2012) (Grupo 7111) 2012-13

1. Consideremos en R* los subespacios vectoriales Wy = (v, v9,v3)r y Wa = (v4,v5)r con
U1 = (1’ _27 _1a3)7 U2 = (072a la _1)7 U3 = (_256737 _7)7 V4 = (1727 1a 1)7 Us = (27Oa _17 1)

(i) Halla una base y calcula la dimensién de Wy, Wy, Wy + Wy y W1 N W,. Comprueba que se verifica
la férmula de Grassmann.

(ii) Calcular una base de R* en la que forme parte los vectores vy y vo.

(iii) Encontrar un espacio complementario de Wj.




